

હરિની દષ્ટિ...



હું બેકાર આઈ.ટી. નિષ્ણાત છું... તારી ફેસબુક પ્રોફાઇલ બનાવી દઈ... જે કમાણી થાય તેમાં અડધો ભાગ... બોલ મંજુર છે...???

દુધ વાપરનારાઓની મંડળીના સભ્યોએ રાહેલબા વૃધ્ધાશ્રમની મુલાકાત લીધી

ગાંધીનગર, તા. ૬ રાજ્યની સ્વનિર્ભર શાળાઓમાંથી જે શાળાઓએ ફી નિયમન માટે સંબંધિત ફી નિયમન સમિતિ (એફ.આર.સી.) સમક્ષ હજી સુધી પોતાની શાળાના ફી નિયમન અંગેની દરખાસ્ત નથી કરી તેવી શાળાઓ અંગે આગામી સુનાવણી પહેલાં નામદાર સુપ્રિમ કોર્ટનું ધ્યાન દોરવામાં આવશે તેમ શિક્ષણમંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુડાસમાએ જણાવ્યું છે.



ગાંધીનગર, તા. ૬ રાજ્યની સ્વનિર્ભર શાળાઓમાંથી જે શાળાઓએ ફી નિયમન માટે સંબંધિત ફી નિયમન સમિતિ (એફ.આર.સી.) સમક્ષ હજી સુધી પોતાની શાળાના ફી નિયમન અંગેની દરખાસ્ત નથી કરી તેવી શાળાઓ અંગે આગામી સુનાવણી પહેલાં નામદાર સુપ્રિમ કોર્ટનું ધ્યાન દોરવામાં આવશે તેમ શિક્ષણમંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુડાસમાએ જણાવ્યું છે.

ઈતર પ્રવૃત્તિઓની ફી ના સંદર્ભમાં નામ. સુપ્રિમ કોર્ટ સમક્ષ રજૂઆત કરાશે

શાળાઓમાં ઈતર પ્રવૃત્તિઓ વિદ્યાર્થીઓ માટે ફરજિયાત ન હોવી જોઈએ : નવી દિલ્હી ખાતે ફી નિયમન મુદ્દે એટર્ની જનરલ સાથે શિક્ષણમંત્રીએ બેઠકો યોજી

નામદાર સુપ્રિમ કોર્ટમાં ફી નિયમન અંગે ચાલી રહેલા કેસની સુનાવણી થનાર છે ત્યારે આ સુનાવણીના સંદર્ભમાં રાજ્યની સ્વનિર્ભર શાળાઓના સંચાલકો અને વાલીમંડળના પ્રતિનિધિઓ સાથે શિક્ષણ વિભાગે નામદાર સુપ્રિમ કોર્ટના વચગાળાના આદેશ મુજબ ઈતર પ્રવૃત્તિની ફી અંગે તેમની રજૂઆતો સાંભળવા અને સર્વસંમત કોમ્યુલા નક્કી કરવા બેઠક કરી હતી. તે બેઠકના અનુસંધાને ચર્ચાયા મુદ્દાઓથી નામદાર સુપ્રિમ કોર્ટને માહિતગાર કરવા આજે શિક્ષણમંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુડાસમા અને શિક્ષણ વિભાગના ઉચ્ચ અધિકારીઓએ એટર્ની જનરલ વેણુગોપાલ, સિનિયર એડવોકેટ સુંદરમ તથા એડીશનલ સોલિસિટીર જનરલ તુષાર મહેતા સાથે નવી દિલ્હી ખાતે બેઠક યોજી હતી. આ બેઠકમાં શિક્ષણમંત્રીએ ખાસ કરીને શાળાઓ દ્વારા લેવાતી ઈતર પ્રવૃત્તિઓ અંગેની ફી અંગે ઉપરોક્ત મહાનુભાવોનું ધ્યાન દોરી વાલીઓ વતી રજૂઆત કરતાં જણાવ્યું હતું કે, ઈતર પ્રવૃત્તિ કોર્ટપણ વાલી કે વિદ્યાર્થીઓ માટે ફરજિયાત ન હોવી જોઈએ

અર્થાત વાલી કે વિદ્યાર્થી ઈચ્છે તો જ ઈતર પ્રવૃત્તિની પસંદગી કરે અને પસંદગી કરે તો જ ફી લેવામાં આવે અને તે ફીનું પણ ફી નિયમન સમિતિ (એફ.આર.સી.) વાજબીપણું નક્કી કરે તેવી નામદાર સુપ્રિમ કોર્ટ સમક્ષ રજૂઆત કરવામાં આવે. એટર્ની જનરલ સાથે શિક્ષણમંત્રીએ શાળાઓ ફી સંબંધે કેટલા ટકા સરપ્લસ ફંડ રાખી શકે તે બાબતે પણ એટર્ની જનરલ અને એડીશનલ સોલિસિટીર જનરલ સાથે ચર્ચા કરી હતી.

ઉલ્લેખનીય છે કે, નામદાર સુપ્રિમ કોર્ટના આદેશ મુજબ શિક્ષણમંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુડાસમા અને શિક્ષણ વિભાગના ઉચ્ચ અધિકારીઓએ શાળા સંચાલકો અને વાલી મંડળના પ્રતિનિધિઓ સાથે ઈતર પ્રવૃત્તિઓની ફી સંબંધે તેઓની રજૂઆતો સાંભળવા બેઠક યોજી હતી. આ બેઠકમાં ચર્ચાયા મુદ્દાઓના તમામ પાસાઓથી શિક્ષણમંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુડાસમાએ એટર્ની જનરલ વેણુગોપાલ, સિનિયર એડવોકેટ સુંદરમ તથા એડીશનલ સોલિસિટીર જનરલ તુષાર મહેતાને માહિતગાર કર્યા હતા.

નવા ડ્રાઈવિંગ લાઈસન્સ સિવાય તમામ કામ માટે એપોઈન્ટમેન્ટ પ્રથા રદ થશે

આરટીઓમાં હવેથી નવા ડ્રાઈવિંગ લાઈસન્સ કઢાવવા સિવાયની તમામ કામગીરી માટે અરજદારે ઓનલાઈન એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી પડશે નહીં. માત્ર એક ઓનલાઈન અરજના આધારે આરટીઓમાં નવા ડ્રાઈવિંગ લાઈસન્સ સિવાયના તમામ કાર્ય એક જ દિવસમાં કરાવી શકાશે. ડુલિકેટ લાઈસન્સ કે લાઈસન્સમાં સુધારા-વધારા, લાઈસન્સ રિન્યુઅલ આ તમામ પ્રકારનાં કામ માટે અરજદારને ૬૦ થી ૯૦ દિવસની રાહ જોવામાંથી મુક્તિ મળશે. એકમાત્ર ઓનલાઈન અરજના આધારે અને વહેલા તે પહેલાના ધોરણે તેનું નવા ડ્રાઈવિંગ લાઈસન્સ સિવાયનું કામ આરટીઓમાં રૂબરૂ જવાથી થઈ જશે. હવે નવા ડ્રાઈવિંગ લાઈસન્સ માટે જ આરટીઓમાં ઓનલાઈન એપોઈન્ટમેન્ટ લેવાની થશે.

રાજદ્રોહ કેસમાં હાર્ટિકને ૨૧મી સુધીની મહેતલ

અમદાવાદ, તા. ૬ પાટીદાર અનામત આંદોલન દરમ્યાન ઉચ્ચરણીજનક ભાષણો કરી રાજ્યમાં હિંસા, તોડફોડ અને કોમી વૈમનસ્ય ફેલાવવાના ચક્રવારભર્યા રાજદ્રોહના કેસની મુદતમાં સતત



તેમની નામંજૂર થયેલી ડિસ્ચાર્જ અરજ સામે તેમણે હાર્ટિકોર્ટ અને સુપ્રીમકોર્ટ સમક્ષ અરજઓ કરેલી છે, તેથી ત્યાંથી કોર્ટ હુકમ કે રાહત આવે ત્યાં સુધી ચાજફેમ કરવામાં ના આવે. જો કે, એડિશનલ સેશન્સ જજ ડી.પી. મહિડાએ

બાવળિયા બાદ કોંગ્રેસના વિક્રમ માડમ પણ નારાજ

ભાજપનો કેસરિયો ખેસ ક્યારે પણ નહીં પહેરવાની ખુલ્લી જાહેરાત : આગામી દિવસોમાં રાહુલને મળવાના સંકેતો

અમદાવાદ, તા. ૬ કોંગ્રેસના પીઠ નેતા કુંવરજી બાવળિયા બાદ પ્રદેશ કોંગ્રેસના નેતાઓથી નારાજગી અનુભવતા ખંભાળિયાના કોંગ્રી ધારાસભ્ય અને પૂર્વ સાંસદ વિક્રમ માડમ દ્વારા આગામી સમયમાં નવા જુની કરવાની ઉદેશી ચર્ચાઓના પગલે કોંગ્રેસમાં ફરી એકવાર કમઠાણ મંડાવ્યું છે. બીજાબાજુ, નારાજ વિક્રમ માડમ પેશના મોવડીમંડળ દ્વારા તેમના પ્રશ્નોનું સંતોષજનક નિરાકરણ લાવી દેવાશે તેવી આશા વ્યક્ત કરી હતી. જો કોંગ્રેસ તરફથી તમારા પ્રશ્નોનું નિરાકરણ ના થાય અને બાવળિયાની જેમ પણ છોડવાનો વારો આવે તો શું તમે પણ ભાજપનો કેસરિયો ખેસ ધારણ કરશો તેવા પ્રશ્નના જવાબમાં વિક્રમ માડમે સાંક શબ્દોમાં જણાવ્યું હતું કે, જીવનમાં ક્યારેય હું ભાજપમાં જોડાઈશ નહીં કે ભાજપનો કેસરિયો ખેસ ક્યારેય ધારણ કરીશ નહીં. તેમણે આગામી

મળવાની પણ આશા વ્યક્ત કરી હતી. છેલ્લા કેટલાક સમયથી અન્ય કેટલાક નેતાઓની માફક કોંગ્રેસના ખંભાળિયા વિસ્તારના ધારાસભ્ય અને જામનગર લોકસભા બેઠકના પૂર્વ સાંસદ

નારાજ હોવાનું સ્પષ્ટ છે ત્યારે અને તાજેતરમાં જ રાજકોટના પૂર્વ સાંસદ અને કોંગ્રી ધારાસભ્ય કુંવરજી બાવળિયા કોંગ્રેસ છોડી ભાજપમાં જોડાયાની ઘટના બાદ વિક્રમ માડમ પણ અસંતોષ અને અન્યાયની લાગણી ધરાવતા હોય કંઈક નવા જુની કરવાની તૈયારીમાં કે વિચારણામાં હોવાની જોરદાર ચર્ચા ઉઠી છે.

વિક્રમ માડમની નારાજગીને લઈ કોંગ્રેસની છાવણીમાં કોંગ્રેસની એકતા અને સંગઠનને જોડી રાખવાનો પડકાર ઉભો થયો છે તો, બીજાબાજુ, ભાજપ કોંગ્રેસના આંતરિક જૂથવાદ અને આકોશનો ફાયદો ઉઠાવી તેના નેતાઓને તોડવાની રણનીતિ ઘડવામાં વ્યસ્ત બન્યું છે. જામનગર જિલ્લાના એક કોંગ્રેસી કાર્યકર્તા વિક્રમ માડમ સાથે કરેલી વાતચીતની ઓડીયો કલિપ ગઈકાલથી વાયરલ થઈ રહી છે.



ડો. શ્યામાપ્રસાદ મુખરજીની ૧૧૮મી જન્મજયંતિએ આદરાંજલિ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ ડો. શ્યામાપ્રસાદ મુખરજીની ૧૧૮મી જન્મજયંતિએ ગુજરાત વિધાનસભા પોડિયમમાં તેમના તેલચિત્રને પુષ્પાંજલિ કરી કૃતજ્ઞતા વ્યક્ત કરી હતી. વિધાનસભા અધ્યક્ષ રાજેન્દ્ર ત્રિવેદી, ગાંધીનગરના મેયર પ્રવિણ પટેલ, ધારાસભ્યો તથા પદાધિકારીઓએ પણ ડો. મુખરજીને આદરાંજલિ અર્પણ કરી હતી. મુખ્યમંત્રીએ ડો. શ્યામાપ્રસાદ મુખરજીને પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરતાં કહ્યું કે, તેજસ્વી વ્યક્તિત્વ ધરાવતાં ડો. મુખરજીએ કાશમીર માટે આપેલું બલિદાન આજે પણ સૌને પ્રેરણા આપતું રહ્યું છે.

સ્વભંડોળની ગ્રાન્ટમાંથી બાંકડા માટે રકમ નહિ ફાળવવાનો નિર્ણય અન્યાયી : બેચરજી ઠાકોર

ગાંધીનગર, તા. ૬ જિલ્લા પંચાયતના સદસ્યોને વિસ્તાર વિકાસ માટે ફાળવવામાં આવતી ગ્રાન્ટમાંથી બાંકડા નહિ મુકવા દેવાના નિર્ણય સામે સભ્યોમાં રોષની લાગણી જન્મી છે. કુડાસણ બેઠક પર ચૂંટાઈને આવેલા કોંગ્રેસના બેચરજી ઠાકોરે આ અંગે આકોશ વ્યક્ત કરતાં જણાવ્યું હતું કે ૧૪મા નાણાં પંચ કે રેતી કાંકરીની ગ્રાન્ટમાં સરકાર નિયમો ચલાવે તે બરાબર છે પણ

ગુજરાત એગ્રો ઈન્ડસ્ટ્રીઝ કોર્પોરેશન દ્વારા ૮૦ લાખનો ડિવિડન્ડ ચેક અર્પણ

ગાંધીનગર, તા. ૬ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીને રાજ્ય સરકારના સાહસ ગુજરાત એગ્રો ઈન્ડસ્ટ્રીઝ કોર્પોરેશન દ્વારા ૨૦૧૫-૧૬ના વર્ષના ડિવિડન્ડ પેટે રાજ્ય સરકારના ફાળાનો રૂ. ૮૦ લાખ ૮૨ હજારનો ચેક અર્પણ કરવામાં આવ્યો હતો.

રાજ્યના કૃષિ કલ્યાણ વિભાગના અધિક મુખ્ય સચિવ સંજયપ્રસાદ અને કોર્પોરેશનના મેનેજિંગ ડિરેક્ટર મહમદ શાહીદે ગાંધીનગરમાં મુખ્યમંત્રીને આ ચેક અર્પણ કર્યું હતો. આ કોર્પોરેશનની શેરમૂડી ૮ કરોડ ૮ લાખ રૂપિયાની છે તેની ૧૦ ટકા ડિવિડન્ડ પેટે ગુજરાત સરકારને આ ડિવિડન્ડ ચેક અર્પણ કરાયો હતો.

સરકારી સ્કૂલોમાં મહિલા શિક્ષકો પંજાબી ડ્રેસ પહેરી શકશે

ગાંધીનગર, તા. ૬ મહિલા શિક્ષકોએ કેવા કપડાં પહેરવા તેનો નિર્ણય અલગ અલગ શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ કરતી હોય છે પરંતુ સરકાર જોરે કર્યું છે કે સરકારી સ્કૂલોમાં મહિલાઓ સાડી ઉપરાંત પંજાબી ડ્રેસ પહેરી શકશે. રાજ્ય સરકારે મહત્વનો નિર્ણય કર્યો છે.

રાજ્યમાં એવી કેટલીક ખાનગી સ્કૂલો છે કે જ્યાં મહિલા શિક્ષકો સાડી, પંજાબી ઉપરાંત જીન્સ-ટીશર્ટમાં ભાળકોને ભણાવવા આવતી હોય છે પરંતુ સરકારના આદેશ પછી ટૂંકા વસ્ત્રો નહીં પહેરવાની સૂચના આપવામાં આવેલી છે. સરકારી સ્કૂલોમાં મહિલા શિક્ષકો માટે સાડી ફરજિયાત છે. ભાળકોને ભણાવતી વખતે શિક્ષકની વર્તણૂક તેમજ તેમનો પહેરવેશ મહત્વનો સાબિત થતો હોય છે. બાળકો તેમની સ્કૂલમાં આપી છે.

શેર સર્ટી. ખોવાયેલ છે

પટણી અમૃતભાઈ ચમનભાઈ ૮૪/૧૩, પટણીનગર સોસાયટી, અસારવા, ચમનપુરા, અમદાવાદના નીચે મુજબની વિગતના શેર ખોવાયેલ છે. જે કોઈને મળે તો ઉપરોક્ત સરનામે કે મો. ૭૯૮૪૦૩૭૦૦૭ ઉપર જાણ કરવા વિનંતી.

- (1) M/s. Piramal Enterprises Ltd., Vide Folio No. A-005433, Certificate No. 15389 comprising 50 shares, Certificate No. 33298, comprising 50 shares, Certificate No. 72292, comprising 30 shares, Certificate No. 95064, comprising 15 shares
- (2) M/s. Piramal Pathocare Ltd. under folio No. A000138 consisting of 72 shares
- (3) M/s. Indian Toners and Developers Ltd. Under Folio 39520 consisting of 100 shares, and
- (4) M/s. Arvind Mills Ltd. consisting of 50 shares.